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1p 22 Waarom past het bombarderen van steden tijdens de Tweede 
Wereldoorlog bij het begrip ‘totale oorlog’? 
A omdat de bombardementen Duitsland dwongen tot een volledige 

overgave 
B omdat de gebieden die werden gebombardeerd zich alleen in 

industriegebieden bevonden en niet op het slagveld 
C omdat naast militaire doelen ook de burgerbevolking werd getroffen 
D omdat er in de oorlog niet alleen op het land en op zee, maar ook in 

de lucht werd gevochten 

1p 23 Hieronder staan vier gebeurtenissen tijdens de Tweede Wereldoorlog: 
1 de aanval op Pearl Harbor  
2 de invasie in Normandië 
3 de slag bij Stalingrad  
4 de slag om Arnhem 
 
 Zet de vier gebeurtenissen in de juiste volgorde, van vroeger naar 

later. 
Doe het zo: 
Eerst gebeurtenis …, dan …, vervolgens … en ten slotte … (vul alleen 
nummers in). 

Door de tijd heen 

2p 24 Hieronder staan drie besluiten over de doodstraf in Nederland: 
1 In 1870 werd de doodstraf, na een stemming in de Tweede en de 

Eerste Kamer, afgeschaft.  
2 In 1940 werd de doodstraf door de Duitse bezetter opnieuw ingevoerd 

in Nederland. 
3 In 1945 besloot de Nederlandse regering in Londen tot herinvoering 

van de doodstraf voor oorlogsmisdadigers. 

 Geef per besluit aan of dit besluit wel of niet democratisch was. Geef 
ook een argument voor je keuze. 

Doe het zo: 
Besluit 1 was … (kies uit: wel/niet) democratisch, omdat … (geef 
argument). 
(enzovoort tot en met besluit 3) 


